
 

 

Z A P I S N I K 

Sa II. sjednice Općinskog vijeća Općine Jelsa 

Održane dana 28. srpnja 2025. godine u vijećnici Obćinskog doma 

Sjednica je započela u 17:00 sati. 

Sjednici nazoče vijećnici: 

1. Jure Gurdulić 

2. Ivica Vraničić  

3. Ana Marija Selak 

4. Ljubomir Makjanić 

5. Ivo Božiković 

6. Dejan Bojanić  

7. Stjepan Visković 

8. Dinko Marijan 

9. Nikša Gamulin 

10. Jasenka Gurdulić 

11. Matej Carić Šimunić 

 

Izočni vijećnici:  

 - Lukin Belić 

- Mario Bunčuga 

Ostali nazočni: 

- Marija Marjan  – načelnica Općine Jelsa  

- Ivica Keršić- pročelnik  JUO Općine Jelsa 

- Mirjam Šurjak Pavičić – voditeljica Odsjeka za opće poslove i društvene djelatnosti  

- Daria Grgičević Hujić – referent u JUO Općine Jelsa 

- Maja Makjanić Zaninović- voditeljica Odsjeka za proračun i financije 

- Frane Plenković- stručni suradnik za proračun i financije 

- Martina Milatić- voditeljica Odsjeka za urbanizam, komunalne poslove i zaštitu okoliša 

- Niko Salamunić - Jelkom d.o.o. 

 

Predsjednik vijeća g. Jure Gurdulić, pozdravlja sve nazočne i otvara sjednicu. 

Utvrđuje kvorum s jedanaest (11) nazočnih vijećnika i dva(2) izočna vijećnika. 

Predsjednik vijeća g. Jure Gurdulić predlaže dopunu dnevnog reda sa točkom Zaključak o 

prihvaćanju Elaborata regulacije prometa za Vinarsku cestu u Jelsi 

 

 



 

 

 

1. Usvajanje zapisnika s  I. konstituirajuće  sjednice Općinskog vijeća. 

2. Vijećnička pitanja.  

3. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Elaborata regulacije prometa za Vinarsku cestu u Jelsi 

4. Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Jelsa za 2024.g.  

5. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Općine Jelsa za 2024.g. 

6. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Općine Jelsa za 2024.g.  

7. Izvješće o izvršenju Programa socijalne skrbi Općine Jelsa za 2024.g.  

8. Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture u Općini Jelsa za 2024.g. 

9. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u Općini Jelsa za 2024.g.  

10. Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Općine Jelsa za 2025.g. 

11. Prijedlog Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Općine Jelsa za 2025.g. 

12. Prijedlog Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Općine Jelsa za 2025.g.  

13. Prijedlog Izmjena i dopuna Programa socijalne skrbi Općine Jelsa za 2025.g. 

14. Prijedlog Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture u Općini Jelsa za 

2025.g. 

15. Prijedlog Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture u Općini Jelsa za 

2025.g. 

16. Prijedlog Odluke  o dugoročnom zaduživanju, a radi gradnje novog Dječjeg vrtića. 

17. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti društvu Jelkom d.o.o., Vrboska, za kratkoročno 

zaduženje kod poslovnih banaka. 

18. Prijedlog Odluke o otpisu poreza za korištenje javnih površina, korisnicima javnih površina 

zbog izvođenja radova  u Jelsi.  

19. Prijedlog Odluke o  davanju suglasnosti na Sporazum o osnivanju Savjeta za zdravstvenu 

zaštitu otoka Hvara.    

20. Prijedlog Odluke o imenovanju predstavnika Općine Jelsa u Savjet za zdravstvenu zaštitu 

otoka Hvara. 

21. Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Jelsa za 2025.g.  

22. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Plana postavljanja privremenih objekata na 

području Općine Jelsa.  

23. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra na nekretnini označenoj kao č.zem. 5648/4 

k.o. Jelsa. 

 

Predloženi Dnevni red 

JEDNOGLASNO JE USVOJEN 

 

 

 

 



 

Prelazi se na točku 1./ Dnevnog reda 

Ad 1./  Usvajanje zapisnika s I. konstituirajuće  sjednice Općinskog vijeća. 

Vijećnik  g. Matej Carić Šimunić iznosi primjedbu da je zapisnik, sukladno Poslovniku, 

trebao biti dostavljen vijećnicima najkasnije 15 dana nakon konstituirajuće sjednice te traži 

da se obrazloženje zašto to nije učinjeno dostavi u pisanom obliku. 

Konstatira se da je zapisnik s I. konstituirajuće  sjednice Općinskog vijeća. 

JEDNOGLASNO PRIHVAĆEN 

 

Predsjednik vijeća daje riječ Načelnici. 

Načelnica je pozdravila sve prisutne te istaknula da se u protekla dva mjeseca, otkako je 

preuzela dužnost, više puta sastala s načelnicima i gradonačelnicima otoka Hvara. Kao 

jednu od najvažnijih tema u ovom razdoblju navodi pitanje budućnosti Hvarskog 

vodovoda. 

Pojasnila je kako Hrvatske vode zagovaraju spajanje otoka Hvara, Brača i Visa u jedno 

vodno područje, u sklopu nacionalnog plana smanjenja broja vodnih područja s 140 na 40. 

Međutim, jedinice lokalne samouprave otoka Hvara ne prihvaćaju takav prijedlog pod 

trenutno ponuđenim uvjetima. Budući da Brač još nije dostavio potpunu dokumentaciju i 

ugovor, ova će se točka razmatrati na jednoj od narednih sjednica vijeća. 

U nastavku je načelnica izvijestila o aktivnostima vezanima uz aktualne natječaje, među 

kojima je izdvojila nekoliko važnih projekata: 

 prenamjenu zgrade bivše škole u Vrisniku za model javno-privatnog stanovanja, 

 drugu fazu izgradnje i održavanja sportskog igrališta u Pelinju, 

 obnovu i rekonstrukciju stare škole u Poljicima, 

 unaprjeđenje energetske učinkovitosti dječjeg vrtića i ugradnju dizalica topline u 

suradnji sa Italijom. 

Dodala je i da su prijavljeni brojni županijski projekti, uključujući: 

 izgradnju mrtvačnice u mjestu Svirče, 

 uređenje nerazvrstanih cesta, 

 razvoj staza za aktivni turizam, 

 izradu projektne dokumentacije za prostorne planove. 

U tijeku je izrada projekta Ribarskog muzeja u partnerstvu s Muzejom Općine Jelsa i 

Turističkom zajednicom Vrboske koji bi kroz različite edukacije dodatno doprinjelo razvoju 

Ribarskog muzeja, dok je s Muzejom Općine Jelsa i Turističkom zajednicom Grada Hvara 

prijavljen projekt Podmorska baština, koji uključuje arheološka istraživanja u podmorju otoka 

Šćedra. 



 

Također naglašava da je kod projekta šetnice u Zavali trebalo doći do izmjene jer More i 

Krš ne prihvaća betonizaciju, već je projekt prenamjenjen i treba ostati makadamski put pa 

je novi projekt poslan na suglasnost Županiji.  

Načelnica je izvijestila kako je potpisan ugovor s izvođačem radova, tvrtkom MP Beton iz 

Solina, za izgradnju novog dječjeg vrtića u Jelsi. Početak radova očekuje se sredinom 

kolovoza. 

Također je osvrnula na nedavnu posjetu premijera Andreja Plenkovića, tijekom koje su se 

otvorile četiri ključne teme za budući razvoj otoka: 

1. Budućnost Hvarskog vodovoda, 

2. Izgradnja ceste Sućuraj – Poljica, za koju je premijer najavio da bi se trebala 

realizirati usporedno s cestom Sveta Nedjelja – Hvar, 

3. Projekt izgradnje tunela Zavala – Pitve, 

4. Plan za izgradnju srednje škole u Jelsi, koja bi se nalazila uz postojeću zgradu 

osnovne škole. 

Prelazi se na točku 2./ Vijećnička pitanja 

Ad 2./ 

Predsjednik vijeća otvara raspravu.  

Za riječ su se javili vijećnici: g. Matej Carić Šimunić, g. Stjepko Visković, g. Dinko 

Marijan i g. Nikša Gamulin 

Vijećnik g. Matej Carić Šimunić postavlja sljedeća pitanja te moli da se odgovori dostave u 

pisanom obliku: 

1. Zašto je konstituirajuća sjednica ujedno bila i radna? 

2. Može li se svim vijećnicima dostaviti zapisnik o primopredaji dužnosti nove 

načelnice od 20. svibnja 2025. godine? 

3. Također traži dostavu podataka o svim zaposlenicima Jedinstvenog upravnog odjela 

Općine Jelsa, uključujući njihove statusne ugovore. 

4. Tko su bili članovi povjerenstva za projekt izgradnje dječjeg vrtića? 

Vijećnik g. Stjepan Visković iznosi mišljenje kako bi tijekom ljetnih mjeseci odvoz 

komunalnog otpada trebao biti bolje organiziran i usklađen s povećanim potrebama. 

Prvo pitanje koje postavlja odnosi se na uređenje granica pomorskog dobra u gdinjskim 

valama. Ističe kako je prije nekoliko godina Županija provela izmjeru na tom području, no 

do danas nije došlo do nikakvih konkretnih promjena. Vijećnik traži da mu se odgovor na 

ovo pitanje dostavi u pisanom obliku. 



 

Drugo pitanje tiče se motociklista koji često koriste makadamske ceste u Gdinju, pri čemu 

ih dodatno oštećuju. Načelnica odgovara kako s ovim problemom do sada nije bila 

upoznata. 

Treće pitanje vijećnika odnosi se na projekt izgradnje biciklističkih staza, koji je započeo 

prije otprilike 6 do 7 godina, ali je, kako tvrdi, u međuvremenu zaustavljen. Načelnica na to 

odgovara kako će provjeriti u kojoj je fazi projekt i o čemu se točno radi. 

Vijećnik g. Matej Carić Šimunić postavlja dodatno pitanje: kada su dodijeljena sredstva za 

reciklažno dvorište i kada će započeti sustavno odvajanje otpada? Navodi primjer iz naselja 

Ivan Dolac, gdje djelatnici komunalnog poduzeća, prema njegovim saznanjima, sav otpad 

odlažu u isti kamion. 

 

Niko Salamunić odgovara kako nije točno da se sav otpad odlaže zajedno s miješanim 

komunalnim otpadom. Objašnjava kako se ponekad može dogoditi da se vreće s plastikom 

privremeno ukrcaju u isti kamion, ali se potom razvrstavaju u reciklažnom dvorištu. Jedini 

razlog za ovakvu praksu je još uvijek vrlo niska razina odvajanja otpada na terenu, zbog 

čega je tehnički i logistički neizvedivo slati poseban kamion za male količine razvrstanog 

otpada. 

Predsjednik Vijeća postavlja pitanje u kojoj je fazi popločavanje trga ispred crkve, na što 

Niko Salamunić odgovara da bi se radovi mogli nastaviti krajem tjedna. Predsjednik Vijeća 

naglašava kako bi na tom trgu svakako trebalo uvesti red i ukloniti vozila koja su parkirana 

već dulje vrijeme. 

Također, predsjednik Vijeća skreće pozornost na dio nove rive ispred kuće Duboković, gdje 

je primijetio da jedan dio u moru izranja otprilike 40 cm iznad razine ostatka obale, na što 

Niko Salamunić odgovara da je to betonski element koji se naslanja na rivu, a iz kojega je 

razloga tako će provjerit. 

Prelazi se na točku 3./ Dnevnog reda. 

3. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Elaborata regulacije prometa za Vinarsku cestu u 

Jelsi 

 

Niko Salamunić ukratko pojašnjava da se radi o formalnosti koju zahtijeva Županijska 

uprava za ceste, kako bi se mogla nastaviti procedura ugradnje uspornika i postavljanja 

potrebnih znakova na toj cesti. Također navodi da će trotoar do Plodina  raditi  iza sezone, u 

9.mj.   

 

 

 

 



 

Konstatira se da je točka 3. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Elaborata regulacije prometa 

za Vinarsku cestu u Jelsi 

 

JEDNOGLASNO 

 PRIHVAĆENA 

 

 

Prelazi se na točku 4./ Dnevnog reda  

 

Predsjednik vijeća predlaže da se točke: 4. Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju 

Proračuna Općine Jelsa za 2024.g. ,5. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u 

kulturi Općine Jelsa za 2024.g., 6. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu 

Općine Jelsa za 2024.g. , 7. Izvješće o izvršenju Programa socijalne skrbi Općine Jelsa za 

2024.g.  , 8. Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture u Općini 

Jelsa za 2024.g., 9. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 

Općini Jelsa za 2024.g.  objedine u jednu 

 

Vijećnik g. Dinko Marjan navodi kako bi voli imati više informacija o izvršenju Programa 

gradnje.  

Frane Plenković odgovara da sve ugovore sa društvom Jelkom d.o.o.  i sve specifikacije 

troškova može dobiti na zahtjev, ali nije uobičajeno prilagati ih uz Prijedlog programa na 

vijeće jer bi to bilo previše opsežno. 

Vijećnik g. Matej Carić Šimunić postavlja pitanje na koje se točno sportske objekte utrošilo 

146 000,00 eura?  A drugo pitanje je stavka kazne u Proračunu, odnosno koje kazne plaća 

Općina?  

Frane Plenković odgovara da se ne radi o kaznama koje plaća Općina nego o naknadama 

štete.  
 

Nakon kratke rasprave Predsjednik vijeća stavlja točke 4. - 9.  na glasanje 

 

Konstatira se da su točke 4. Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine 

Jelsa za 2024.g. ,5. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Općine Jelsa za 

2024.g., 6.Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Općine Jelsa za 2024.g. , 7. 

Izvješće o izvršenju Programa socijalne skrbi Općine Jelsa za 2024.g., 8. Izvješće o 

izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture u Općini Jelsa za 2024.g., 9. 

Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u Općini Jelsa za 

2024.g. 

PRIHVAĆENE SA 

 8(osam) glasova ZA 

3(tri) glasa SUZDRŽANIM  

 



 

Prelazi se na točku 10./ Dnevnog reda  

Predsjednik vijeća predlaže da se točke : 10. Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Općine Jelsa 

za 2025.g., 11. Prijedlog Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Općine Jelsa za 

2025.g, 12.Prijedlog Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Općine Jelsa za 2025.g. , 

13. Prijedlog Izmjena i dopuna Programa socijalne skrbi Općine Jelsa za 2025.g., 14. Prijedlog 

Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture u Općini Jelsa za 2025.g., i 15. 

Prijedlog Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture u Općini Jelsa za 

2025.g objedine u jednu.  

Vijećnik g. Matej Carić Šmunić postavlja pitanje na koji način je Općina Jelsa došla do 

planiranog iznosa za stavku "Projekcije", s obzirom na trenutno raspoloživi proračun. 

Također ga zanima postoji li mogućnost prodaje neke imovine kako bi se osigurala ta 

sredstva ili krediti. 

Na to odgovara Frane Plenković, pojašnjavajući da se pod stavkom "Projekcije" 

podrazumijevaju i projicirane pomoći – dakle sredstva koja su prijavljena na natječaje te 

postoji mogućnost da budu odobrena, ali i ne mora nužno značiti da će ih Općina dobiti. 

Unatoč tome, takva sredstva se moraju planirati u proračunu. Nadalje, ističe da se projekcije 

temelje i na očekivanim prihodima u budućem razdoblju, uključujući prihode od poreza na 

potrošnju, poreza na dohodak, kao i planiranu naplatu poreza na nekretnine. 

Vijećnica Jasenka Gurdulić postavlja pitanje vezano uz komunalnu infrastrukturu, ističući 

kako je u proračunu za tu stavku bilo planirano oko 1.700.000,00 eura, dok je rebalansom 

iznos smanjen na 750.000,00 eura. Zanimalo ju je jesu li ta sredstva bila planirana za dječji 

vrtić. 

Frane Plenković odgovara da su svi projekti bili planirani, ali je kroz rebalans došlo do 

umanjenja za one projekte koji trenutno mogu pričekati realizaciju. 

Vijećnik g. Matej Carić Šmunić poziva da se  razmisli o osnivanju Zajednice sportskih 

udruga preko koje bi se sredstva za Udruge u sportu podjelila puno transparentnije jer bi se 

sredstva dodjelivali po učinku udruge, broju članova i rezultatima.  

Nakon rasprave Predsjednik Vijeća stavlja točke 10.-15. na glasanje  

Konstatira se da su točke  10. Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Općine Jelsa za 2025.g., 11. 

Prijedlog Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Općine Jelsa za 2025.g, 12. Prijedlog 

Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Općine Jelsa za 2025.g. , 13. Prijedlog Izmjena 

i dopuna Programa socijalne skrbi Općine Jelsa za 2025.g., 14. Prijedlog Izmjena i 

dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture u Općini Jelsa za 2025.g., i 15. Prijedlog 

Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture u Općini Jelsa za 2025.g 

PRIHVAĆENE SA 

 8(osam) glasova ZA 

3(tri) glasa SUZDRŽANIM  



 

Prelazi se na točku 16./Dnevnog reda  

Ad 16. / Prijedlog Odluke o dugoročnom zaduživanju radi gradnje novog dječjeg vrtića 

Načelnica pojašnjava kako se ovom odlukom radi isključivo o pripremi dokumentacije 

potrebne za moguće kreditno zaduženje u svrhu izgradnje novog Dječjeg vrtića. Ističe da će, 

ukoliko se pokaže potreba za zaduživanjem, o tome naknadno odlučivati Općinsko vijeće. 

 

Vijećnik g. Matej Carić Šmunić postavlja dva pitanja:  

1.Tko je izradio projekt za novi vrtić?,  

2. Da li su se našli izvođači za izgradnju vrtića?  

Načelnica odgovara da je najpovoljniji izvođač bio MP Beton-Solin i Ugovor za izgradnju 

vrtića je potpisan.  

 

Vijećnik g. Matej Carić Šmunić dodatno pita tko je bio u Povjerenstvu za odabir izvođača te 

traži da mu se odgovor dostavi pisanim putem.  

 

Predsjednik Vijeća  stavlja točku 16./ Prijedlog Odluke  o dugoročnom zaduživanju, a radi 

gradnje novog Dječjeg vrtića na glasanje 

 

Konstatira se da je točka 16./ Prijedlog Odluke  o dugoročnom zaduživanju, a radi gradnje 

novog Dječjeg vrtića 

 

JEDNOGLASNO USVOJENA 

 

Prelazi se na točku 17./ Dnevnog reda  

Ad 17. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti društvu Jelkom d.o.o., Vrboska, za kratkoročno 

zaduženje kod poslovnih banaka. 

 

Načelnica pojašnjava da se radi o prekoračenju od cca 150 000,00 eura koje se na kraju 

svake godine zatvori.  

Predsjednik Vijeća predlaže da se ovaj Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti društvu Jelkom 

d.o.o., Vrboska, za kratkoročno zaduženje kod poslovnih banaka prihvati. 

 

Konstatira se da je točka 17. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti društvu Jelkom d.o.o., 

Vrboska, za kratkoročno zaduženje kod poslovnih banaka. 

 

PRIHVAĆENA SA 

 10(deset) glasova ZA 

1(jednim) glasom SUZDRŽANIM  



 

Prelazi se na točku 18./ Dnevnog reda  

Ad 18. Prijedlog Odluke o otpisu poreza za korištenje javnih površina, korisnicima javnih 

površina zbog izvođenja radova  u Jelsi.  

 

Načelnica pojašnjava da s obzirom na radove na novoj rivi koji su se odužili do 15. srpnja za 5 

ugostiteljskih objekata na toj strani rive bi se smanjila naknada za javnu površinu i to redom:  

- Brida d.o.o.,– 100 % otpis; 

- Mara, obrt za ugostiteljstvo- 100 % otpis; 

- Spizza, obrt za ugostiteljstvo, -80 % otpis; 

- Čugo d.o.o. - 60 % otpis; 

- Samo ja, obrt za usluge, - 60 % otpis. 

Vijećnik g. Nikša Gamulin postavlja pitanje kada će se smanjiti javna površina za štandove?  

Načelnica odgovara da će se o tome porazgovarai na slijedećem vijeću.  
 

Nakon kratke rasprave Predsjednik Vijeća predlaže da se ovaj Prijedlog Odluke o otpisu 

poreza za korištenje javnih površina, korisnicima javnih površina zbog izvođenja radova  u Jelsi 

prihvati. 

 

Konstatira se da je točka 18. Prijedlog Odluke o otpisu poreza za korištenje javnih površina, 

korisnicima javnih površina zbog izvođenja radova  u Jelsi.  

 

PRIHVAĆENA SA 

 9(devet) glasova ZA 

2(dva) glasa SUZDRŽANIM  

 Prelazi se na točku 19./ Dnevnog reda  

Predsjednik vijeća predlaže da se točke: 19. Prijedlog Odluke o  davanju suglasnosti na 

Sporazum o osnivanju Savjeta za zdravstvenu zaštitu otoka Hvara  

 

Načelnica obrazlaže kako je riječ o inicijativi dr. Carića, koja ima za cilj unaprijediti 

zdravstvenu zaštitu na otoku Hvaru. Navodi da se kroz osnivanje zajedničkog Savjeta za 

zdravstvenu zaštitu, u koji bi bile uključene sve jedinice lokalne samouprave na otoku, 

nastoji ostvariti veći utjecaj prema Županijskom domu zdravlja, osobito po pitanjima 

organizacije i kvalitete pružanja zdravstvenih usluga. 

Predstavnici Općine Jelsa u  Savjet za zdravstvenu zaštitu otoka Hvara su: dr. Dobrinko 

Carić, dr. Ana Filipa Zuić i Jure Gurdulić.  
 



 

Predsjednik Vijeća stavlja točke 19. Prijedlog Odluke o  davanju suglasnosti na Sporazum o 

osnivanju Savjeta za zdravstvenu zaštitu otoka Hvara i točku 20. Prijedlog Odluke o imenovanju 

predstavnika Općine Jelsa u Savjet za zdravstvenu zaštitu otoka Hvara na glasanje 

 

Konstatira se da su točke 19. Prijedlog Odluke o  davanju suglasnosti na Sporazum o osnivanju 

Savjeta za zdravstvenu zaštitu otoka Hvara i točka 20. Prijedlog Odluke o imenovanju 

predstavnika Općine Jelsa u Savjet za zdravstvenu zaštitu otoka Hvara 

 

 

JEDNOGLASNO USVOJENE 

 

Prelazi se na točku 21./ Dnevnog reda  

Ad./ 21. Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Jelsa za 2025.g.  

Mirjam Šurjak Pavičić objašnjava da se  ovom Odlukom dodjeljuju  javna priznanja Općine 

Jelsa za 2025. godinu kako slijedi: 

Godišnja osobna nagrada dodjeljuje se: 

- EMI BOŽIKOVIĆ iz Jelse; 

- LANI BOŽIKOVIĆ iz Jelse, 

Godišnja skupna nagrada dodjeljuje se: 

- TOMI FREDOTOVIĆU iz Vrbanja i DAVIDU PLENKOVIĆU iz Svirača; 

Zahvalnica se dodjeljuje: 

- S.M. BLAGI BUNČUGI iz Jelse 

- ZLATKU ČALJKUŠIĆ iz Splita 

  

 

 

Predsjednik Vijeća stavlja točku 21.  Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Jelsa za 

2025.g na glasanje 

 

Konstatira se da je točka  21.  Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Jelsa za 2025.g  

 

 

 

JEDNOGLASNO USVOJENA 

 

 



 

Prelazi se na točku 22./ Dnevnog reda 

Ad 22. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Plana postavljanja privremenih objekata na 

području Općine Jelsa.  

Martina Milatić objašnjava da je zaprimljen zahtjev za izmjenom i dopunom Plana 

postavljanja privremenih objekata u Kali Kuzetovih, točnije od ugostiteljskog objekta 

Monade, vl. Karmen Kožul Krasić. Do sada je bilo moguće postaviti tri stola, odnosno 

koristiti površinu od 3 m², dok se u novom zahtjevu traži postavljanje ukupno sedam 

stolova. 

Uvidom na lokaciju i uzimajući u obzir sve okolnosti, ocijenjeno je da bi postavljanje tolikog 

broja stolova onemogućilo nesmetan prolaz kroz kalu. Stoga je prijedlog Općine da se 

dopusti postavljanje najviše pet stolova, i to isključivo na južnoj strani. 

Predsjednik Vijeća predlaže da Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Plana postavljanja 

privremenih objekata na području Općine Jelsa prihvati. 

 

Ad 22. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Plana postavljanja privremenih objekata na 

području Općine Jelsa 

 

 

 

PRIHVAĆENA SA 

 10(deset) glasova ZA 

1(jednim) glasom SUZDRŽANIM 

 

Prelazi se na točku 23./ Dnevnog reda 

Ad 23. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra na nekretnini označenoj kao č.zem. 

5648/4 k.o. Jelsa 

 

Mirjam Šurjak Pavičić navodi kako je zaprimljen zahtjev odvjetnika Roka Lukšića, koji 

zastupa gđu Karmen Preskar, za ukidanje statusa javnog dobra na nekretnini označenoj kao 

č.zem. 5648/4 k.o. Jelsa. Iz priložene skice vidljivo je da se radi o manjem dijelu čestice koji 

uistinu predstavlja dio dvorišta predmetne nekretnine. 
 

Predsjednik Vijeća predlaže da Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra na nekretnini 

označenoj kao č.zem. 5648/4 k.o. Jelsa prihvati. 

 

Ad 23. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra na nekretnini označenoj kao č.zem. 

5648/4 k.o. Jelsa 

 

 

JEDNOGLASNO USVOJENE 



 

 

Predsjednik vijeća  zaključio je II. sjednicu Općinskog Vijeća Općine Jelsa.  

                                                       Sjednica završena u 20:15 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZAPISALA:                   PREDSJEDNIK  

Daria Grgičević Huljić                           OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE JELSA:  

                         Jure Gurdulić, dipl.oec. 

 


